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ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2014. március 12-i ülésére
Tisztelt Képviselő-testület!

Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 104/2010.(VIII. 05.) Ö. határozatával megválasztotta a Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) öt tagját és szükséges számban a póttagokat, akiknek a megbízatása a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően létrehozott Helyi Választási Bizottság alakuló üléséig tart.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 33.§ (3) bekezdésének a) pontja, valamint a 34.§ (1) bekezdése rögzíti a választási bizottsági tagság megszűnésének eseteit.

A 2014. évi országgyűlési képviselőválasztásra való felkészülés során megkerestük a HVB 2010. évben megválasztott tagjait, akik közül Hanczvikkel Zoltánné (Halimba, Ifjúság u. 6.) és Marton Józsefné (Halimba, Dózsa Gy. u. 12.) HVB tag, továbbá Körmendi Ferencné (Halimba, Kossuth u. 31.) HVB póttag a Ve. 34.§ (1) bekezdés c) pontja alapján 2014. március 10. napjával írásban lemondott HVB tagságáról. 
A bizottsági tagok lemondó nyilatkozatát a Helyi Választási Bizottság elé terjesztjük, aki a Ve. 34.§ (2) bekezdés alapján a HVB tagok megbízatásának megszűnését határozattal állapítja meg. 
Mivel a HVB tag megbízatása lemondással szűnik meg, így a Ve. 35. § (1) bekezdése alapján helyébe a megválasztott soron következő póttag lép, jelen esetben Bíróné Szabó Hajnalka (Halimba, Ifjúság u. 14. ) és Kulcsárné Horváth Gabriella (Halimba, Rákóczi u. 28.) HVB póttagok. 
A Ve. 23.§-ában foglalt jogköröm alapján javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a Ve. 35.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint a HVB póttagjának Poór Istvánné (Halimba, Dózsa Gy. u. 6.) és Babosné Hock Márta (Halimba, Ifjúság u. 8.) szám alatti lakost válassza meg.   
A Ve. 25.§-a értelmében a választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról egy szavazással dönt a képviselő-testület, a választási bizottság tagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be.
A javaslattételt megelőzően felvettük a kapcsolatot a bizottsági póttagnak javasolt személyekkel, akik nyilatkoztak arról, hogy vállalják a megbízatást, a törvényben foglalt összeférhetetlenség esetükben nem áll fenn, továbbá hozzájárultak ahhoz, hogy megválasztásáról a képviselő-testület nyilvános ülésen döntsön. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egy szavazókörös települések esetében a HVB gondoskodik a szavazókörben a szavazás törvényes lebonyolításáról, fontos feladata a választás tisztaságának biztosítása, a pártatlanság érvényesítése, dönt a szavazókörben felmerülő vitás kérdésekben, megállapítja a szavazás szavazóköri eredményét. A bizottság működésének tartama alatt hatóságnak, tagja hivatalos személynek minősül. 
Kérem, hogy a fentiekben ismertetett indokok mentén az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslat elfogadásával a HVB létszámát az új póttagok megválasztásával kiegészíteni szíveskedjék!

Határozati javaslat

Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 104/2010.(VIII. 05.) Ö. határozatával megválasztott Helyi Választási Bizottság póttagjának a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 35.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint Poór Istvánné Halimba, Dózsa Gy. u. 6. és a Babosné Hock Márta Halimba, Ifjúság u. 8. szám alatti lakost megválasztja.

A j k a,  2014. március 10. 
    Dr. Jáger László



jegyző

Helyi Választási Iroda vezetője

2

